



## **Бывший директор спортивной школы Батыревского района признан виновным в присвоении денежных средств учреждения и мошенничестве**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего директора детской юношеской спортивной школы Батыревского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160, ч. 3 ст. 159 УК РФ (присвоение и мошенничество, совершенные с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в марте-апреле 2020 года обвиняемый, занимая вышеуказанную должность, неоднократно заправлял свою личную машину бензином, предназначенным для служебного автомобиля, на котором осуществлялась перевозка



участников спортивных мероприятий. Таким образом он присвоил 425 литров бензина на сумму более 17,5 тысяч рублей, чем причинил ущерб бюджету администрации Батыревского района на указанную сумму.

Он же, в сентябре-ноябре 2020 года, используя свое служебное положение, ввел в заблуждение своего подчиненного работника о необходимости выделения денежных средств, якобы израсходованных на питание участников спортивных соревнований, которые проходили в Казани и Новочебоксарске. Для этого он лично изготовил ведомости выдачи денег на питание, в которых проставил подписи об их получении от лица участников соревнований. Полученными денежными средствами он распорядился по своему усмотрению, потратив их на личные нужды.

Причастность бывшего директора к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, изъятой бухгалтерской документацией, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа.

21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1733939>